

為芳芳謝賢要學英文

芳芳是很活躍的姑娘，一切戶外的活動她都很喜歡，就別提她把小遊艇開得飛一般快地在海面上飛又來飛去了，所以，當謝賢拍片時，剩下芳芳時她也一樣地駕着遊艇玩。

慶周聽說，就對謝賢拍戲去了時，來的另一艇撞個正着。於是在「蓬」的一聲下，謝賢被撞倒，遊艇可被撞個正着。尚幸那個撞壞的程度不大。

小遊艇被撞壞了，謝賢並沒有生氣，反而哈哈大笑地朝芳芳說：

「撞得好，撞得不錯看。」

雖然謝賢平日裡對錢銀是相當的疏遠，像對一艘小艇撞壞了，如果說完全不心疼，是沒有可能的。但撞壞遊艇的是芳芳，這就不同了。蕭芳芳對謝賢的感情，真，很好，正如謝賢對她的。

芳○，小心點，別掉下來，別是危險。」

而且兩人經常地以英語交談。當然，○○英語的流利與正確，和謝賢相比，大遠，但○○却在愛心之下，樂於指點謝賢學英語，用英語來談是她教謝賢的第一課。

（以○○芳字）

樂蒂為雷震心焦

周萱不嫁圈中人

雷震與周萱，自去年來，即已傳出了拍拖消息。茶餘午茗，當以此求證於周萱。當時周萱，矢口否認與雷震拍拖，並且一再誓言，在兩年之內，保證不會結婚，甚而至訂婚。至此為求穩陣，周萱亦與雷震同往，甚而最近，雷震陪樂蒂上高院，周萱也陪同。而雷震去台灣期間，其私心周旋，亦留周萱使事緣上週大，為雷震誕辰，特假大。

但周萱矢口否認戀愛，然而，

雷震却越來越接近，越見親密。雷震赴台治病，周萱樂蒂送行，樂蒂說，兩個人相戀消息，各娛樂版具有刊載。

但周萱，說不嫁圈中人。此後，雷周兩事緣上週大，為雷震誕辰，特假大。

富貴設宴，計共團圓，只邀請至親友好。

芳芳，迄仍名不副其實，圈中置評，斬繩等，上夜總會去尋求餘興節目。

（大完）

紅鷹劇團專

宣揚中華文化，增進僑胞娛樂
伊利沙伯戲劇院開演鑼鼓粵劇 隆重公演

白鵝紅 朱秀英
謝福培 廣丹鳳
中樂錦 姚玉蘭
雲珠音樂大師 楊曉禮
抱甲威武 敏儀
雲珠音樂大師 楊曉禮
劇務：黃楚山

十一月廿一日（星期六）晚八時
情義壯烈 宮韓奇情
七彩蝴蝶精

帝女花

十二月廿二日（星期日）下午壹時半
電燈衫，精采悅目

朱秀英、白鵝紅、蝴蝶精相會壹場，穿特製

電燈衫，精采悅目

朱秀英、白鵝紅、蝴蝶精相會壹場，穿特製